

“中国体育彩票” 中老年健身成果展演今日开幕

我省开展的“喜迎重阳节健身风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”今天上午在济南泉城广场举行盛大的启动仪式,这是继全民健身运动会之后,今年我省全民健身事业的又一盛会。

启动仪式由山东省体育局、山东省老年体协、山东省

体彩中心主办,济南市体育局、济南市老年体协、济南市体彩中心承办。精彩的太极拳、健身气功、健身舞、健身气功、腰鼓等健身项目展演,为全省人民奉上一场美轮美奂的视觉盛宴。启动仪式之后,将在全省各个县市陆续开展,将有5万左右的中老年朋友

参加展演。

此次“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动由体彩公益金全程支持,以方队的形式在全省各市、县(市、区)集中进行展演太极拳(剑)、健身气功、健身秧歌、健身操、柔力球、功夫扇、抖空竹等众多普及广泛、群众喜爱的健身项目,同时

在全省范围开展“双1000工程”,向健身先进活动站点赠送1000辆健身服务车、在全省评选1000名健身明星。

金秋送爽,丹桂飘香,在这个美好的日子里山东体彩诚挚邀请您加入到展演的盛会中来,共同参与全民健身,共享健康生活。(张英)

烟台体彩送出第二个Ipad大礼

最近备受彩友关注的烟台体彩“买2串1,赢Ipad”抽奖活动,本周如期举行,许多业主和热心彩友光临抽奖现场,有的彩友甚至手握彩票做祈祷状,期待幸运女神的青睐。

结果显示,一等奖Ipad2被位于芝罘区奇山小区附近的05566号体彩站夺得,恰巧在场的安站长兴奋得跳了起来,还没等抽奖结束,就拨通了中奖者的电话,中奖者也非常兴奋,当天下午便来到兑奖中心,领走了这份幸运大礼。

中奖者小吴(化姓)是一位刚从师范学校毕业开始工作的年轻教师,平时对足彩各种玩法研究颇深,尤其喜爱2串1玩法。活动开展以来,小吴几乎每天都到住所附近的05566号体彩站购彩,也小有收获,不断中得奖金。这次Ipad大礼,着实让小吴兴奋了一把:“刚工作不久,准备拿第一个月的工资给自己买个上网本,好方便工作,没想到,烟台体彩送了这样一份大礼给我,可真是超出我的想象了,我太兴奋了!”同时,小吴也感谢安站长中奖后第一时间电话通知:“安站长是我们的老朋友了,我们都很信任他!”(于丹)

顶呱刮“宝石之王”昨已上市 150万头奖火热来袭



来临,多刮多精彩,多赢多开心!

顶呱刮“宝石之王”头奖150万,创即开彩市之最,王者风范令彩市震撼,让广大彩友喜爱不已,亲切地称它为“宝石之王老五”。“宝石之王”玩法众

上,“宝石之王”设有9个等级,有超过300万张50—30000元的中奖票,“大奖大,小奖多”,真是好玩又好中。

同时,为回馈广大彩友对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“刮宝石之王 赢苹果电脑”活动,2011年9月26日—10月25日期间,凡在山东省境内购买“宝石之王”,单张彩票中奖金额满3000元,即可获赠“苹果”平板电脑(Ipad2)一台。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

好消息来临!在万千彩友的殷殷盼望中,顶呱刮新票“宝石之王”已于9月26日在我省震撼上市!150万头奖火热来袭,彩友们大显身手的机会

多,一张彩票上有5个游戏,包括找符号、数字匹配、找相同标志等,更有多达26次的中奖机会,定会让你玩得过瘾,中得开心。在奖级设置

150万大奖,时尚苹果平板电脑,还在等什么,赶快行动起来,一起踏上惊险刺激的寻宝之旅,收获属于你的那份幸运和喜悦吧!(张英)

三胆全拖打任五 山东“夺金王”狂揽64万

山东省枣庄市山亭区彩友A先生近期战绩丰厚,尤其是他最爱的高频夺金玩法,在19日以跟踪三胆全拖的方式狂揽大奖64万余元!

A先生平时最擅长胆拖或复式投注,常以三胆或四胆全拖倍投任五,当期不中时会依据走势再适当跟上几期,收获惊喜不断。由于A先生的命中率和收益率较高,理所当然地被大伙儿称为“夺金王”。19日上午,A先生感觉03、10、11三码不错,决定以此三码为胆,其他号码为拖,制定计划进行跟踪投注,在11091932期,他根据走势状况,感觉此期必中无疑,于是加大投注倍数,每张票99倍,共计打了12张。大投入换来大回报,当期他幸运拿下大奖641520元!



小王“说”菜

26日,部分菜价有所上升。据市场管理处的工作人员介绍,这与下一批新鲜蔬菜还没下来有关。

平时喜欢吃维生素等营养片和正在生病吃药的市民请注意饮食,谨防相忌食物同食引发病症。

9月26日市区部分菜价

菜品	菜价(元/斤)
大白菜	0.8-1.25
鸡蛋	4.5-4.8
精瘦肉	15-16.5
花肉	15-16.5
芸豆	4-6
辣椒	2-4
西红柿	1-2
茄子	1.5-2.5
黄瓜	1-2.5
卷心菜	1-2
韭菜	1.5-4
菠菜	4-5
土豆	1-2.5
大蒜	2-3
姜	2-3
鲅鱼	10-20
带鱼	10-25
鲳鱼	30-45
偏口鱼	15-20
螃蟹	15-45
对虾	15-25

本报记者 王敏 通讯员 孟华
(本菜价综合环海农贸市场、幸福河市场、红利市场、文化路市场得出,仅供参考。)

孙女士捡了只鸟,大伙都不认识

棕毛、尖嘴、长腿、4只爪子;拿给南山动物园的工作人员一看,原来是“短尾燕”

本报9月26日讯(记者 宗韶峰) 棕毛、尖嘴、长腿,这是什么鸟?24日,家住莱山区的孙女士捡到一只受伤的鸟,但是一种什么鸟,邻居们纷纷猜测,但却没人知道。

25日,在孙女士家,记者见到了这只鸟。从外形上看,鸟的体型并不大。孙女士的丈夫闫先生将鸟放在手里,鸟的长度比闫先生手掌的长度长不了多少。

记者看到,这只鸟全身为棕白相间的羽毛,翅膀部分的羽毛则为黑色。从鸟的头顶部到嘴的部分呈现出黑色。这只鸟的嘴很长,占据了头部的大半部分。站在地上,鸟的腿显得比其他种类的鸟要长一些,脚上共有4只爪子,呈“三前一后”分布。

闫先生专门在家里腾出一间屋子,把这只鸟放在里面,闫先生为其准备了一碗小米、一碗水。“我也不知道这只鸟究竟吃什么,但好像对这些都不感兴趣。”



闫先生给记者展示这只鸟。宗韶峰 摄

“看这个爪子和嘴,应该是只海鸟。”孙女士的邻居王先生猜测。王先生说,像海边以鱼作为食物的鸟,爪子和嘴都比较长,便于抓鱼。

而对于鸟的姓名,则没人有能叫上来。

随后,记者带着照片找到了南山动物园。动物园的工作人员姜先生看过照片后,告诉记者,这种鸟叫“短尾燕”,“其

实是一种很常见的鸟。”

姜先生告诉记者,这种鸟一般生活在水边,特别是一些湿地。“像夹河入海口的地方就有很多这种鸟。”姜先生说,孙女士住的地方离逛荡河很近,所以,捡到这种鸟也不足为奇。

姜先生说,这种鸟习惯于吃活的鱼。“如果没有受伤的话,找个河边放生了就行。”

物业收垃圾处理费 业主们别奇怪

他们是帮环卫处代收的

本报9月26日讯(见习记者 侯冬冬) “已经收了物业费,为什么还要收垃圾处理费?”25日,家住福山区星河城小区的阴女士致电本报新闻热线6610123反映。对此,物业工作人员解释,垃圾处理费是代环卫处征收的费用,不是乱收费。

26日,记者随机采访了星河城小区的几位业主,大多数业主对物业收取垃圾处理费表示不理解。“既然交了物业费,为何还要收垃圾处理费?为什么不是环卫处收取,而是物业公司?”一位业主表示疑惑。

星河城小区物业一位姓陈的负责人解释,垃圾处理费并非物业收费项目,而是代环卫处收取的。由于不少人对此收费存在误解,所以现在来交垃圾处理费的业主还不是很多。

“与物业费不同,垃圾处理费是收集、运输、处理城市生活垃圾过程中所需的费用,一般由环卫处收取,但由于小区住户构成复杂,物业对小区业主状况比较了解,所以,福山区小区的垃圾处理费大多都是环卫处委托物业代为收取,星河城小区物业是得到环卫处委托收取的垃圾处理费,并非乱收费。”福山区环卫处一位姓曲的工作人员说。

美景

26日下午,烟台火车站广场上刚喷完水的景观花簇吸引了一位游客拍照留念。来自北京的一名旅客拍完美景后,又站在美景前自拍。

本报记者 熊戈措 摄

